



AKADEMIJA LIKOVNIH UMJETNOSTI



VODIČ ZA PODRŠKU I POMOĆ STUDENTIMA IZ PODZASTUPLJENIH SKUPINA

Dragi kolegice i kolege,

U podzastupljene skupine spadaju majke i očevi studenti, studenti bez oba roditelja, studenti s invaliditetom, studenti s posebnim potrebama i studenti slabijeg imovinskog statusa. Nadamo se da će vam ovaj vodič pružiti potrebne informacije i biti prvi korak u dobivanju potrebne pomoći.

Uprava Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu

KORISNE PREPORUKE I INFORMACIJE ZA STIPENDIJE:

MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA Posebne stipendije:

Poveznica: <https://posebne.stipendije.eu/>

Dodjeljuje se:

- redovitim studentima osobama s invaliditetom
- redovitim studentima kojima je kao djeci bilo priznato pravo na socijalnu uslugu smještaja ili organiziranog stanovanja
- redovitim studentima bez oba roditelja
- redovitim studentima roditeljima

MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

Socio – ekonomske stipendije:

Poveznica: <https://socio.mzo.hr/>

Dodjeljuje se:

- E kategorija (za redovite studente slabijeg socio-ekonomskog statusa)
- D1 kategorija (za redovite studente sukladno Zakonu o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata)

- P kategorija (za studente s invaliditetom i studente koji su pod skrbništvom ili su kao djeca bili pod skrbništvom ili im je priznato pravo na socijalnu uslugu smještaja ili im je kao djeci bilo priznato pravo na socijalnu uslugu smještaja koji su upisani na poslijediplomske sveučilišne studije)

STIPENDIJE GRADOVA I ŽUPANIJA

Stipendije za osobe iz podzastupljenih skupina dodjeljuju i gradovi i županije po mjestu prebivališta. Pratite internet stranice gradova i županija u kojima imate prijavljeno prebivalište za detaljnije informacije

PORTAL INSTITUTA ZA RAZVOJ OBRAZOVANJA

Dodatne stipendije i natječaje možete pretražiti na portalu instituta za razvoj obrazovanja

Poveznica: <http://www.stipendije.info/>

JEDNOKRATNA NOVČANA NAKNADA

Za jednokratnu novčanu naknadu javite se centru za socijalnu skrb po mjestu.

Jednokratna naknada priznaje se samcu ili kućanstvu koje zbog materijalnih teškoća nije u mogućnosti podmiriti osnovne životne potrebe nastale zbog rođenja ili školovanja

djeteta, bolesti ili smrti člana obitelji, elementarne nepogode i sl.

Popis centara za socijalnu skrb i njihove kontakt-podatke pronaći ćete na stranicama Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku

Poveznica:

<https://mdomsp.gov.hr/adresar-ustanova/1673>

VRŠNJAČKA POTPORA STUDENTIMA S INVALIDITETOM

Vršnjačka potpora studentima s invaliditetom je sveučilišni kolegij dostupan za upis svim studentima koji su upisani na bilo koju sastavnicu (fakultet/akademiju) Sveučilišta na preddiplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj razini studija.

Uvjet za upis kolegija je poznavanje studenta s invaliditetom (studenta s oštećenjem vida, sluha ili motorike) kojem je potrebna vršnjačka potpora te koji pristaje da mu student koji upisuje kolegij bude student asistent („par“). Isto

tako, potrebno je da „par“ bude s istog studentskog programa i iste razine studija s obzirom na upisani semestar/godinu.

Kolegij se sastoji od pripremne radionice koja se realizira kroz dva vikenda na početku semestra te zvođenja vršnjačke potpore uz obveznu superviziju svaka dva tjedna.

Trajanje kolegija je jedan semestar (zimski/ljetni) te student koji ispuni sve obveze realizira 5 ECTS bodova.

Cilj je osposobiti studente za pružanje kvalitetne vršnjačke potpore studentima s invaliditetom u akademskom okruženju.

VOLONTIRANJE

Volontiranje je sve važniji i traženiji moment u pisanju CV-a. Studenti koji žele volontirati na različitim projektima mogu se prijaviti u Volonterski centar Zagreb (<http://www.vcz.hr>). Putem Centra mogu aplicirati i za boravak u

volonterskim kampovima te na međunarodne volonterske projekte, a Centar izdaje i potvrde o volontiranju.

Volontiranje se nudi u različitim područjima: kulturna događanja, rad s djecom, pomoć starijima i osobama s invaliditetom, prevođenje, zaštita okoliša itd.

KONTAKT

Uredovno vrijeme Ureda za pomoć i podršku studentima preddiplomskih, diplomskih i integriranog studija, Ilica 85:

Ponedjeljak – četvrtak, 11,00 – 13,00 sati.

Telefonske informacije na **01/ 3711-434**

Voditeljica ureda;
Romana Đuričić, mag.act.soc., str.suradnica

E-mail; romana.djuricic@alu.hr

Vodič priredili:

Romana Đuričić, mag.act.soc.,
str.suradnica

doc.dr.art. Miran Šabić